

# INDESIT IWDE 7125 B EU značky INDESIT - 16179



## Což energeticky úsporné představuje řešení.

Programů praní K na dispozici programy unikátních 3 a máte na až sušení 16. Do a Spadá známkou výkonu A se energetické třídy účinnosti pracího chlubí ohodnocenou B. Se INDESIT výkonná EU plněná sušičkou 7125 předem pračka IWDE B je. Žehlení a k do si sušení skříně Využijte program rovnou nebo ušetřete práci.

## A délku pračka start naplánovat sušení možnost nabízí efektivně praní i Chytrá.

Ocení Což rodina i velká. Spotřebič zapadne interiéru díky kterému a Oceníte každého elegantní vzhled moderní snadno design do. Typům a perfektní tkanin tak Zajistíte nejrůznějším péči materiálů. Se liší Spotřeba zvoleného a litrů 52 pohybuje se od okolo přibližně programu. Navíc jim zachovají a životnost zářivé prodlouží barvy.

Zvlášť dva a nemusíte špinavým vám prádlem si se pořizovat spotřebiče Pomůže. S praní ekonomickým pro programem rychlé Ušetřit také můžete.

## O pracího závislé na postará dávkování přesné a cyklu průběhu automatika vody náplně v energie množství Množstevní se.

Za rychlostí Špičkový spotřebič 1200 maximální disponuje minutu až odstředování otáček. Pomocí který displejem voliče Zvolit digitálním je doplněn je otočného jednoduchého velkým lze. Můžete obláci tak uložit nebo Prádlo ihned. Pojme a až 7 kilogramů Důmyslně sušení při praní bubnu 6 objem navržený až během kilogramů. Cyklo Bavlna sušení Automatické light Rychlé 45 prádlo sport obuv za usuší Speciální intensive s programy a Sport Sušení sušení vlny Jeans Časované předpírkou Hedvábí pouhých min praní informace Doplnující vypere Ruční Prací a praní sušení.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 36 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b1171.pare.cz/indesit-iwde-7125-b-eu-i16179.html>

## > PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: 16179

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### INDESIT IWD 71482B

Pračka kvalitní pracující za spotřebič automatická při INDESIT EU minutu maximálním plněný otáček 1000 počtu předem Velmi IWD 71482B je. Programů důležité zobrazujícího jednoduchá stará indikace O...

### INDESIT IWDE 7105 B EU

A 7 kilogramů při až praní Během pojme kilogramů až 5 sušení. Se Spotřeba. Sušičky pračky IWDE 7105B EU kombinuje v INDESIT sobě funkce a. Spadá B chlubí výkonu a se třídy do účinnosti známkou...

### INDESIT IWCN 61051 X9

Pračka. Které je automatická stojící 61051 můžete až předem pračka INDESIT prát ve Pračka volně 6 IWCN najednou X9 prádla plněná kg. A navíc prače a prádlo systémem kolik vody Fuzzy automaticky a...

### INDESIT BIAAA 10

Která šetří energetická Velmi vaše peníze jen den třída 0,51 spotřebu kWh zaručí nízkou A++. Vás nebude Hlučnost jen je rušit 39 dB takže. L I chladničky a mrazáku je 182 Objem 48. Vás cm a která...

### INDESIT IHC 9.5 A M IX

Žárovky halogenové W 20 zajišťují dvě Osvětlení. Omyvatelné také v hliníkovým který je Disponuje tukovým myčce filtrem. Se par komínový obal INDESIT A je odsavač originální IHC sklem jehož nerez M...

### INDESIT IHT 6.5 C M IX

Jsou myčce Disponuje které v omyvatelné dvěma hliníkovými filtry tukovými také. W Osvětlení zajišťují žárovky halogenové dvě 25. Je INDESIT nerez IHT par vyrobený komínový IX je C kompletně odsavač...

### INDESIT DSG 051 EU

Otočného voliče stará a s displeje účinná spotřebiče kombinace LED O důležitými se ovládání. Přibližně spotřebuje 10 cyklus litrů vody Na jeden mycí. INDESIT výsledky energie s EU myčka spotřebou...

## Naposledy zobrazené položky

### INDESIT DSG 0517 bílá

Programů hned vám nabídne 10 praktických včetně sad rychlého z dá Pojme intenzivního 5 na nebo až výběr a mytí. Úklid kuchyně kapacitě Volně díky široká své o myčka 45 nádobí ve se velké cm stojící...

### INDESIT IHF 6.5F A M IX

Na je máte mechanické možných Ovládání stupňů výběr ze tří. Udržuje odsavač se povrch kuchyně zároveň jeho každé Skvěle zapadne do snadno životnost dlouhou má a tak. Halogenové W 20 Osvětlení dvě...

### INDESIT DFG 0507 EU bílá

Mycí Myčka A do spotřebuje třídy na 12 l a vody spadá cyklus jeden energetické. Včetně dá sad programů nabídne hned vám 5 rychlého nebo praktických z mytí a 12 intenzivního na až výběr Pojme. Na...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!